

今年汛期

我市或出现极端天气和严重水旱灾害

相关各级各部门要强化责任早准备、未雨绸缪防大灾

□晚报记者 张劲松

本报讯 昨日,周口晚报记者从市防汛抗旱办公室了解到,今年汛期,我市防汛抗旱情况特殊,由于适逢超强厄尔尼诺现象结束之年,易出现极端天气和严重水旱灾害。

市防汛抗旱办公室相关负责人介绍,我市地处南北气候和山区向平原的两个过渡地带,洪水突发性强、破坏力大。加之沙颍河横穿我市腹地,一旦出险,将给豫、皖两省人民生命财产带来毁灭性灾害。

该负责人说,今年汛期防汛抗旱情况特殊:一是适逢超强厄尔尼诺现象结束之

年,易出现极端天气和严重水旱灾害;二是骨干河道险工隐患多,防汛任务艰巨;三是由于年年防汛不见汛,人员容易产生松懈麻痹思想。我市相关各级各部门要强化责任早准备、未雨绸缪防大灾。

该负责人提醒,在气候变暖的背景下,我市短时强降水出现频率增加,汛期降水量偏少的地区也可能因短时强降水引发中小河流洪水、城市内涝等。因此,我市各相关部门要牢固树立防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾的思想,全力保障人民群众生命安全和城乡居民生活用水安全,确保全年粮食丰收,最大限度地减轻暴雨洪水灾害损失。

汛期已至 抢险队强化培训防汛技能



汛期已至,5月23日至26日,周口市防汛机动抢险队及各县市区防汛部门同志在登封白沙水库进行了为期四天的防汛强化培训。

晚报记者 张劲松 摄

“爱心妈妈”走进校园看望留守儿童



5月24日,太康县妇联组织多家单位的志愿者组成“爱心妈妈团”,来到该县朱口镇家园小学,看望那里的留守儿童,并给孩子们送去了学习用品和体育器材。图为“爱心妈妈”给留守儿童过生日。

晚报记者 张洪涛 摄

2015“CCTV年度十大慈善人物”揭晓

王宽夫妇获殊荣

□晚报记者 马治卫

本报讯 5月24日晚,第三届“CCTV慈善之夜晚会”在央视播出,晚会现场揭晓10位2015“CCTV年度慈善人物”。“卖唱救孤”的周口籍国家一级演员王宽和妻子获奖。

1942年出生在周口淮阳的王宽是国家一级演员,曾任郑州市豫剧团团长。为了抚养6个收养的孤儿,他走进茶楼“卖唱”。他和妻子王淑荣,曾因此获得央视2015“感动中国年度人物”殊荣。

第三届“CCTV慈善之夜晚会”上,主持人是这样介绍王宽夫妇情况的:1998年退休后,王宽夫妇陆续收养了6个老家的孤儿。为了供养这些孩子吃饭穿衣、读书学艺,王宽放下国家一级演员的身段,去茶楼“卖唱”。起初,他的“上台率”并不高,每晚冷板凳一坐就是五六个小时。但王宽依旧

坚持每天骑着自行车,一家一家茶馆跑,常常等到天亮才回家。后来,为了能够让更多的人点他的戏,王宽又学起了川剧变脸。常年奔波让王宽劳累成疾,心脏病多次复发,医院曾三次下达“病危通知书”。16年来,王宽夫妇向社会慈善事业捐款逾百万元。如今,王宽夫妇苦心抚养的几个孩子都已长大成人,自食其力,而老两口却还在坚持资助老家的孩子。他们最大的愿望就是办一家孤儿艺校,发挥自己的特长和余热,让这些孩子学到一技之长。王宽夫妇用他们的行动向大家传达了爱的意义。

“自行车,冷板凳,古稀人,育伶仃。凭借一副嗓子,捧起数条生命。用一出救孤大戏,描一道夕阳正红。茶楼上,曲声声,闻者动容,好人可敬。”晚会给了王宽夫妇的颁奖词,赢得现场观众掌声一片。

线索提供 连先生

中心城区“摩托警”专查非机动车交通违法行为



5月26日,周口中心城区出现大量“摩托警”。由市交警支队统一组织,从市区直属的5个交警大队抽调的30名交警将驾驶摩托车在中心城区主要道路来回巡逻,查处非机动车交通违法行为。

晚报记者 朱东一 摄

中原银行周口分行组织召开创建省级文明城市工作现场会

为贯彻落实市创建指挥部二次月点评会议精神,在市创建窗口办的大力支持与指导下,5月24日,中原银行周口分行组织召开创建省级文明城市工作现场会,深入推进创建工作,相互交流经验,提升整体创建工作水平。现场会由分行分管窗口服务工作的领导张维侠主持,窗口创建办主任朱敏、联络员李凤兰、各支行行长及服务工作专管员参加了现场会。

现场会采取现场参观、交流座谈的方式进行。各参会人员先是观摩了中州路支行、荷花支行等网点的窗口建设情况,对网点环境、服务设施、客户结构、窗口创建、氛围营造等方面进行了多方位考察。随后,在分行会议室召开了经验交流座谈会。

会上,在近期总行“神秘人”暗访和分行定期服务检查中文明规范化服务做得较好的3家支行作了典型发言,工作做得不够扎实的支行作了表态发言。结合网点观摩和支行发言,大家纷纷表示将持续努力提高窗口服务水平,切实做到接待客户“有礼、有节、

有度”,处理业务“规范、快速、准确”,服务环境“清新、整洁、舒适”,提升网点服务质量,为广大客户提供贴心便捷的优质服务。为进一步明确各支行创建省级文明城市任务,窗口创建办主任朱敏宣读了分行创建工作台账和窗口工作任务分解表。

分管领导张维侠作讲话,他指出,要把创建省级文明城市作为提升中原银行周口分行服务品牌形象的有效抓手,各营业网点要高度重视,精心组织落实,切实抓出成效。一是各支行实行负责人问责制,对工作不力的进行追责;二是将文明规范化服务标准贯穿到窗口每个工作环节中,扎实做好客户优质服务;三是加强员工文明服务礼仪培训,培养良好的行为习惯;四是加大检查力度,推进有效措施,打造全新文明服务形象。作为窗口服务单位,中原银行周口分行要统一思想认识、工作标准、工作步调,全行上下积极行动起来,掀起创建工作高潮,实现省级文明城市创建与经营发展双促进。

(张金光)

皮肤问题 免费试用

“姜老太修肤堂”征集100名皮肤病患者

好消息!好消息!如果您有皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、癣、疮、青春痘等皮肤瘙痒问题,均可到店免费试用,试用不花钱,如果您满意请给我们做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。如果您有各种皮肤问题,现在拨打电话报名,即可免费进店体验,机会难得,千万不要错过哦!

吉医械广审(文)第2015120020号
肤康生物膏 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买或使用

体验报名热线:0394—7979210

周口一店地址:川汇区七一路纱厂公交站往西100米路南
周口二店地址:西华县东关实验小学向东100米路北(太平洋楼下)